

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XV III | Núm. 5.960 | Segunda Época

VOZ DEL PRELADO

El Fomento de Vocaciones Eclesiásticas y la S. Sede

No hay triunfos sin luchas, ni coronas sin merecimientos; es ésta general, como la ha de ser su aplicación. Los privilegios no se alcanzan ni se logran, por lo general, sin bajas ejercitativas, y son necesarias, aún en el supuesto de discurrir su facilidad. La formación del hombre para la vida social reclama, como precedentes, una labor continua, fatigosa, perseverante y, en ocasiones, de duración indefinida. Aquel «unum scio, nihil scio» es el resultado de largos y prolíficos meditaciones, de estudios serios, y aun así, cuánto más se trabaja en los campos de la inteligencia y en la investigación de la verdad, mayores es el convencimiento de lo mucho que se ignora, y esto mismo constituye de por sí la ciencia del «nihil scio».

Formado ya el hombre, como formarse puede, y lleno ya de prestigios, en comparación con sus semejantes (ya lo sostenemos puesto que en la vida todo es relativo) se le proclama gloria legítima por su saber, por sus virtudes, por sus hechos, y no de la humilde aldea en que ha nacido, sino de la comarca a que pertenece; su cuna no está circunscrita a un hogar modesto, sino que se considera como hijo de toda una región. Tienen las colectividades a traspasar los límites de la jurisdicción propia, a hacerse dueños de lo que no es suyo, con tal de que sea acomodada y respondida a su exaltación. Se trata de celebridades, de prestigios, de personas que nos encantan, y nos las apropiamos por el solo título de paisanos, aunque nadie se haya hecho para formarlas, pues la formación ha sido, en muchos casos, personal, no colectiva; en lucha franca contra la indigencia, no con el concurso del paisanaje. Así resulta que el engrandecimiento moral de la región, provincia, estado, camine entre nosotros con tanta lentitud.

Convenimos todos en la necesidad de que no se interrumpa la suave cadena de nuestras tradiciones; pero convengamos también en que la no interrupción ha de ser obra de todos y de no serlo, constituye un absurdo apropiarnos de lo que no nos pertenece. No abundan en la diócesis, pero tampoco escasean, los centros de cultura general en que hayan de ser formados los hombres del porvenir. Entre los centros, cuya importancia a nadie se le oculta, aparece el Seminario Conciliar, de él han salido hombres notables por su ciencia, por sus virtudes y por su apostolado social y religioso; uno de estos acaba de desender al sepulcro, siendo gloria legítima en el Episcopado español; predecele en la muerte, aquél otro varón justo que se llama D. Joaquín Perelló, cuya ilustración y variedad de conocimientos tantas veces hemos admirado.

H. y en la diócesis verdaderas joyas, pero perecedoras; niños débiles, desiertos, pero sin recursos para su formación. A recoger estas joyas tiene el «Fomento de Vocaciones Eclesiásticas», cuya labor será cada vez más fértil, el entusiasmo de quienes lo integran llega a lo inverosímil; mas, para proseguir la Obra, se requiere el concurso de todos. Nuestro Santísimo Padre, el Papa Pío XI, acaba de otorgarnos la gracia singularísima de que en «EL DÍA DEL SEMINARIO», 8 de diciembre, se dé a los fieles la Bendición Papal. Es una prueba de su amor a la Iglesia, así la mira, así la bendice, y así todos debemos concurrir a ella.

Quisiéramos la significación y el alcance del Día del Seminario, lo hemos dicho repetidas veces; se trata de ayudar con nuestros recursos a los niños y jóvenes que hacen la carrera en el Seminario de San Ildefonso, a los que servirán el día de mañana glorias legítimas de nuestra región; se trata de secundar los deseos de la S. Sede, claramente definidos en el privilegio que acaba de concedérsenos.

† EL OBISPO

Almería a 4 de Diciembre de 1926.

Letras femeninas

Por tierras andaluzas

Llevo, lectores míos, quince días de propaganda católica social femenina en Andalucía; el itinerario es el siguiente: Almería, Jaén, Linares, Antequera de nuevo, Sevilla, Jerez, Málaga... Cómo veis, bastante a kilómetros por la tierra de María Santísima...

En una sola crónica no se pueden dar cuenta de todas las impresiones de los puntos recorridos, de la labor realizada, labor que está para terminar; empezaremos por el principio y diremos por esta vez lo que ha sido la Semana Social Femenina de Antequera.

Dedalo luego, puede decirse que por lo que atañe a la asistencia, cada día más numerosa, del público, que acudió al teatro para escuchar lo que durante tales tardes se le ha expuesto, ha constituido un éxito completo este seminario Social Femenino, primera en su clase, y que se ha organizado como uno de los actos del séptimo Ciclo tenido de la Aparición en Sierra Morena, de la Santísima Virgen de la Cabeza.

Pueden estar satisfechos sus organizadores. Pasaron esas amarguras que

conocen todos los que se han decidido a estas empresas, pero... quedaron olvidadas con este triunfo tan justamente recibido.

El centenario de esta Semana giraba todo él en derredor de la familia cristiana, de la mujer cristiana; temas por tanto de actualidad palpable y de interés grande, ya que el hogar, la familia, están hoy en crisis, amenazados de ruina, atacados por enemigos que saben que si esa ciudadela santa de la familia, claudica, se rinde, arrastraría consigo no pocos valores morales que por ella viven, a su sombra se desarrollan, lejos de ella, se marchitan y mueren.

El primer día mi compañera en esta proa aguada, Josefina Grossó, de la Institución Teresiana, desarrolló su trabajo que versaba sobre los principios fundamentales de la familia, sus males, modo de ensalzarla... Fué aplaudidísimo, y con toda justicia, pues era un discurso preparado a conciencia y de mucho fondo.

El segundo día, por faltar una de las conferenciantes, que por enfermedad no pudo asistir, hubo de tomarse parte, aunque mi tema era el de la acción de clausura, «La familia base del bienestar social y de la grandeza de la patria», y mi actuación de ese día versó sobre cuestiones sociales; dividí el asunto en cuatro sectores: primariamente hablé sobre A. C. de la Mujer, pidiendo, después de hecho su histórico, se fundase en Andújar la Junta local de A. C. de la Mujer... hablé sobre los sindicatos, encareciendo la necesidad de que las empresas los apoyasen y ayudasen; luego, abordé el problema de la enseñanza, quizá, y sin duda, el más grave de cuantos se ventilan en estos días, y para solucionarlo expuse lo que era la Institución Teresiana, su finalidad, su excelente espíritu, exento de todo personalismo que mata tantas iniciativas y que lleva tanto amor propio a las obras mejores... el desarrollo rápido que ha tenido, la aprobación del P. p., la oportunidad de momento, todo, en fin, lo que podía dar a conocer esta obra de la que más santamente nos podemos enorgullecer los católicos, y traer sobre ella interés y protección...

Finalmente, la actuación municipal de la mujer y de qué manera había esta podido hacer alguna labor provechosa. La función que el mismo día, a las tres y media, se celebraría en el patio del cuartel se ajustaría al siguiente programa:

Carrera de estafetas, concurso de canto jondo, saltos en altura, concurso de fósforos, pucheros con sorpresa, carrera de sacos, salto en longitud, la sartén mágica, tijeras de cuerda, carrera a cuatro patas, concurso de baile flamenco, carrera de burros, elevación de globos y fantoches y conciertos por la rondalla.

S. otorgarán los premios por aclamación popular.

La comida de los jefes y oficiales en el Casino será presidida por el general gobernador militar de la plaza.

El día de la Purísima tocara diana la bandera del Regimiento a las siete de la mañana.

Para la función religiosa del mismo día en la Catedral, están invitadas las autoridades locales y los jefes y oficiales de la guarnición.

La visita de la Inmaculada, esto es, pasado mañana, se celebrará en Cervantes la función de gala cuyo programa anunciamos ayer.

Promete resultar un acontecimiento por el número y calidad de los elementos que toman parte en la fiesta.

Agradecemos la invitación recibida para dicha velada.

Domingo 5 Diciembre de 1921

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Mejoras locales

El paseo de invierno

El alcalde conversó ayer con algunos concejales acerca del proyecto de paseo de invierno que, con entrada por la Chancery y atravesando la Hoya y San Cristóbal, fuera salir por el Quejado.

Ya se ocupaba no hace mucho tiempo de proyecto tan interesante, nuestro colaborador A. A.

Algunos dueños de terrenos, peregrinando el valor que éstos adquirirían, no tienen inconveniente en ceder los necesarios, y la expropiación de los restantes, sería cuestión de muy poco dinero.

El aspecto de la población cambia radicalmente; el parque que se forma habrá de ser espléndido, y el panorama que ofrece dicho paseo de invierno, constituirá una poderosa atracción para almerienses y forasteros.

El alcalde, muy propicio a estudiar esta mejora, anunció su propósito de recorrer el paseo en ciernes y estudiar su trazado sobre el terreno, en cuanto regrese de la Corte el arquitecto municipal.

No hay que decir con cuánta satisfacción veríamos la realización de este proyecto, baratísimo indudablemente y de gran importancia para el embellecimiento de Almería.

En la Catedral

Hoy Domingo II de Adviento, después de Tercia cantada se celebrará a las nueve y veinte minutos la Misa solemne del día, habiendo sermón sobre el Santo Evangelio de la festividad por el canónigo Magistral Dr. don Francisco Roda, Profesor del Instituto y E. E. Normales.

Higiene de la alimentación

Régimen normal alimenticio

El hombre ha de ser omnívoro, con un régimen mixto en el que predominan largamente los vegetales.

Lo mismo el régimen carnívoro que el vegetariano, radicalmente entendidos, deben ser proscritos de la mesa dietológica.

La base alimenticia de carnes y de compuestos de mucha albúmina animal, con déficit de grasas, sobre todo de hidrocarburos, es abusiva e incompleta, y determina profundas alteraciones orgánicas, siendo las principales dejar exalter el microbismo proteolítico, las fermentaciones y putrefacciones digestivas, creando un desfriamiento crónico que obliga al uso frecuente de los purgantes, con lo cual se produce un trastorno de irritación digestiva (ya creada por las carnes y por todos sus derivados) y la aterofia del tubo digestivo, y además cargar el medio interno de copiosas substancias tóxicas (pues el hígado cae en insuficiencia al tener que acentuar su función revisadora y controladora de las proteínas que en este caso le envía a grandes masas el material alimenticio absorbido por la vena porto) que el organismo no puede extruir al encontrarse con un excedente de moléculas albuminoides: de ahí viene el emporio del célebre artificio multisindrómico de que las últimas generaciones han vivido saturadas en la larga etapa de triunfo de los regímenes de carne, pescado, huevos, etc., con la pretensión de robustecerse y de combatir la debilidad teórica de que se creían siempre que nos adjudicaban el espectáculo de la nieve, un espectáculo jamás conocido en nuestro país.

Promete resultar un acontecimiento por el número y calidad de los elementos que toman parte en la fiesta.

Agradecemos la invitación recibida para dicha velada.

En honor de la Inmaculada

la Patrona de la Infantería

Ampliamos las noticias que anticipábamos ayer sobre los actos religiosos y festejos con que el Regimiento de Infantería La Corona, número 71, de guardia en Almería, conmemoró el día de la excesiva Patrona de su alma Purísima Concepción.

En el concurso literario que se celebró el día 8, a las tres menos cuarto de la tarde, se adjudicaron premios a los siguientes trabajos:

Para soldados.—Conferencia sobre el Pabellón nacional.

Para cabos.—Conferencia sobre la patria y obligaciones para con ella de sus hijos.

Para suboficiales y sargentos.—Consideraciones sobre la infantería en el combate.

Para soldados, cabos y clases de segunda categoría del Regimiento—Poesía patriótica (metro libre).

Para soldados y clases de segunda categoría de la guarnición y del Regimiento.—Consideraciones sobre la importancia científica del descubrimiento de América por Cristóbal Colón.

Para soldados y clases de segunda categoría del Regimiento, guardería o que hayan pertenecido al Regimiento, sin estando ahora en segunda situación o en otro destino.—Estudio político militar e histórico sobre la egregia figura de don Gonzalo de Córdoba, conocido por el Gran Capitán, Coronel que fué del Regimiento La Corona.

La función que el mismo día, a las tres y media, se celebraría en el patio del cuartel se ajustaría al siguiente programa:

Carrera de estafetas, concurso de canto jondo, saltos en altura, concurso de fósforos, pucheros con sorpresa, carrera de sacos, salto en longitud, la sartén mágica, tijeras de cuerda, carrera a cuatro patas, concurso de baile flamenco, carrera de burros, elevación de globos y fantoches y conciertos por la rondalla.

S. otorgarán los premios por aclamación popular.

La comida de los jefes y oficiales en el Casino será presidida por el general gobernador militar de la plaza.

El día de la Purísima tocara diana la bandera del Regimiento a las siete de la mañana.

Para la función religiosa del mismo día en la Catedral, están invitadas las autoridades locales y los jefes y oficiales de la guarnición.

La visita de la Inmaculada, esto es, pasado mañana, se celebrará en Cervantes la función de gala cuyo programa anunciamos ayer.

Promete resultar un acontecimiento por el número y calidad de los elementos que toman parte en la fiesta.

Agradecemos la invitación recibida para dicha velada.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Remitimos al lector a nuestra anterior crónica. Porque el tres y el cuatro de diciembre, el mes posterior al año en curso se diferenciaron, tanto por lo tocante a falta de novedades en lo que se refiere a la belleza del tiempo, como en la actividad de las autoridades y de los jefes y oficiales.

La visita de la Inmaculada, esto es, pasado mañana, se celebrará en Cervantes la función de gala cuyo programa anunciamos ayer.

Promete resultar un acontecimiento por el número y calidad de los elementos que toman parte en la fiesta.

Agradecemos la invitación recibida para dicha velada.

Notas municipales

Continuaba ayer indispuesto, por lo que no asistió a su despacho oficial, el secretario del Ayuntamiento don D. Esteban.

— Para el martes, a las cinco de la tarde, ha sido citada la Comisión de Hacienda a fin de informar varios asuntos pendientes.

— Don Francisco Márquez Vizcaíno ha solicitado se le nombre practicante suplente al interino.

— La Sociedad Hijos de Alfredo Rodríguez ha hecho cesión a don Bernardo Ortega Góngora de la línea de autobuses de esta Ciudad con todos sus derechos y deberes.

— Dña. Elvira Díez Luque ha solicitado se desactive la parte baja de la casa nº 9 de la plaza de la Virgen del Mar, ocupada por la clínica del Ingeniero, fiel contraste de pesas y medianas.

— Se ha remitido al delegado de Hacienda, para cursarla al ministerio, la instancia que promueve el Ayuntamiento en solicitud de que se le autorice para percibir desde primero de Enero diez pesetas por hectólico de vino que se introduce en la Capital para el consumo de la misma, y que a ese efecto, se le señale el cupo que corresponde.

— Pasado el día 10, probablemente

OCTAVO ANIVERSARIO

Don Gracián González Lupián

que falleció en esta capital el día 7 de Diciembre de 1918, habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P. A.

El Jubileo que se celebra en la Iglesia del Real Convento de la Purísima el día 7 de los corrientes y todas las Misas que se digan en dicho dí a hasta las 12 en la misma Iglesia, siendo la Mayor a las 10, serán aplazadas por el eterno descanso de su alma.

Si desean la viuia, doña Trinidad Manzano, y demás familia resguardar a sus amigos lo que presente en sus oraciones y asistir a algunas de las plazas seces.

Hay condecoradas indulgencias en la forma acostumbrada.

HOJA DEL DÍA

EL URBANISMO

— Acaba de celebrarse en Madrid un Congreso de Urbanismo, constituido por arquitectos que han acordado en definitiva que no podían acordar nada,

— El alcalde nos manifestó ayer que, seguramente, la Farmacia municipal se instalará en una nave contigua a la Casa de Socorro. El Laboratorio continuará en el local que se ocupa actualmente.

— Ayer mañana se reunió la Comisión de Ornato, informando varias licencias de obras, y por la tarde lo hizo la de Beneficencia. También ay

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

Se van a repatriar veinte compañías expedicionarias entre ellas la de La Corona

Después de Navidad llegará a España el príncipe de Galicia. También es esperado en breve el hijo del Emperador del Japón. -- Indulto de prófugos y desertores.

La reforma del Banco Industrial

Madrid, 4 4 tarde. El decreto reformando el Banco Industrial, tiene a reforzar los préstamos a las industrias, ampliando las facultades del Banco cuyo capital asciende a doscientos millones.

Se favorecerá también la exportación, especialmente la de ultramar, adelantando préstamos sobre cobro de mercancías en disposición sobre las Aduanas.

Se autoriza a las grandes Asociaciones exportadoras de vinos, frutas y aceites para organizar los servicios de Aduanas que afectan a sus intereses.

El hijo del Emperador del Japón

El ministro de Estado, señor Yanguas, ha manifestado que un hijo del Emperador del Japón, Chichibu, llegará a Irún el día catorce.

En la población fronteriza será recibido por un ayudante del Monarca, el que le acompañará a Madrid donde llegará la noche de dicho día, saliendo a recibirle un Infante y el ministro de Estado.

El día 15, el augustó viajero será recibido por el Soberano, dándose esa noche un banquete en Palacio en su honor.

El día 16 será obsequiado el príncipe japonés con una cacería a Rio Frio y después asistirá a una función de ópera.

El día 17 se verificará una excursión a Toledo y el día 18 saldrá de Madrid.

El próximo Consejo

Al próximo Consejo de ministros que se celebrará el martes, no asistirá el señor Yanguas, el cual marcha a Jaén, como ya tenemos anunculado.

Indulto a los prófugos y desertores

En el Consejo de ministros celebrado anoche se aprobó un Real decreto extendiendo a los prófugos y desertores destinados a África el indulto concedido a los destinados a la Península, a condición de que extiendan el plazo reglamentario en las Cuerpos y plazas que les corresponden.

Los que se hallen en el extranjero podrán solicitar su ingreso en los Cuerpos por medio de los cónsules si son prófugos o por mediación de los Capitanes generales si son desertores.

Los residentes en España deberán presentarse ante la autoridad competente.

Se faculta a los Capitanes generales para aplicar este indulto a los que se hallan sufriendo condena.

Repatriación de tropas

Se va a proceder a la repatriación de veinte compañías de Infantería expedicionarias de África.

Preguntado por el Gobierno, el Alto Comisario, general Sanjurjo, manifestó que la favorable situación de las zonas permitió una repatriación, pero no solo por la Pascua sino por que la tranquilidad era completa y por tanto no eran necesarios tentos efectivos de tropa.

Se ha dispuesto que de las veinte compañías que han de repatriarse, doce sean de la zona de Melilla y pertenezcan a los Regimientos de la Princesa, Wad Ras, Isabel la Católica, Asir, Alcántara, Ferrol, Cádiz, Cartagena, La Córnea, Valladolid, grupos de Ametralladoras de los de Zaragoza y Aragón y compañía de fusiles de Alba de Tormes.

De Larache y Tetuán saldrán las restantes compañías pertenecientes a los Regimientos de Alfonso XII, Reus, Valencia, Luchana, Sevilla y grupos de Ametralladoras de los de América y Bilbao.

El total de las tropas que serán repatriadas es de 12.000 hombres.

Los embarques comenzarán el día diez.

Aparte de estos repatriaciones se concederán licencias de Pascua.

La abolición de las propinas

Madrid, 4 10 noche. Una comisión de camareros visitó al ministro del Trabajo para entregarle el proyecto de abolición de las propinas y el establecimiento en cambio de un porcentaje como se hace en otros países.

El marqués del Rial marcha a Méjico

En el vapor «Alfonso XIII» ha marchado a Méjico el marqués del Rial, con la comisión que le ha comisionado el Gobierno.

Para los damnificados de Cuba

La Junta de Arbitrios de Melilla ha enviado al Gobierno cinco mil pesetas para engrosar la suscripción a favor de los damnificados de Cuba.

Se sigue recibiendo donativos de los funcionarios del Estado para el mismo humanitario fin.

Expedientes de recompensas

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina se despacharon hoy numerosos expedientes de recompensas a favor de los jefes y oficiales de África.

Del último empréstito

Una nota de Hacienda dice que los títulos del último empréstito ascienden a 110.710 imposiciones pueblas que exceden de la mitad del empréstito.

Los servicios médicos especialistas

La Comisaría Sanitaria ha aprobado una moción sobre las igualas médicas que se establecen en los pueblos.

También se ultimó una disposición sobre la forma en que deben prestarse los servicios médicos especialistas.

La reorganización del cuerpo de Artillería

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publicó hoy el decreto reorganizando el cuerpo de Artillería.

El nuevo presidente del Supremo

Se asegura que el nuevo presidente del Tribunal Supremo será el magistrado señor Bermudo.

Los nuevos oficiales de Artillería

El día 27 próximo se entregaron los cuarteles de Artillería a los oficiales del Arma, nuevamente destinados.

Martínez Anido marcha a Barcelona

Esta noche a la hora anunciada, marchó a Barcelona el ministro de la Gobernación, general Martínez Anido.

Le acompaña el director de Sanidad.

Yanguas a Japón

Mafiana marchará a Japón el ministro de Estado, señor Yanguas.

Regresará a la Corte el próximo jueves.

Esperando al príncipe de Gales

Después de Navidad llegará a España el príncipe de Gales.

El elegido huésped permanecerá en nuestra nación varias semanas.

E plaza de ingresso a la Academia general Militar

En el ministerio de la Guerra se estudia el plan de ingreso en la Academia general Militar.

FIRMA REGIA

Madrid, 4 10 noche.

Hoy firmó S. M. los siguientes decretos:

Instrucción: Disponiendo el número de voces que han de constituir el Patronato de la fundación de santo de la Asociación Escuela Náutica de San Telmo.

Probaron el proyecto de obras de saneamiento y consolidación del teatro Real.

Probaron la construcción de edificios para las escuelas del Toboso, Getafe y Ribas de Fresser.

La "Gaceta"

Madrid, 4 4 tarde. Publica la «Gaceta» de hoy entre otras displicentes los siguientes Reales decretos:

Ampliando el anticipo concedido a la compañía de Ferrocarriles Andaluces para la adquisición de 500 vagones.

Haciendo extensivo el régimen de remuneración de los trabajos topográficos del mapa nacional a todo el personal ocupado en el mismo.

Acordando varios artículos de la Ley del Timbre.

Dispone que las fiestas que deben constituir los pagadores provinciales de construcciones civiles del ministerio de Instrucción Pública sea el cincuenta por ciento de la consignación trimestral.

AutORIZANDO el establecimiento de una línea télex para el transporte de correspondencia, mercancías y pasajeros entre Madrid, Córdoba, Sevilla y Jerez de la Frontera.

También se dispone que los puertos de San Pedro y la Rábida queden sujetos a la Junta de Obras del Puerto de Almería a los fines de ejecución de pequeñas obras.

En el Supremo de Guerra

Tres pena de muerte

Madrid, 4 10 noche. Hoy se ha hecho pública la sentencia del Consejo Supremo en la causa seguida por asesinato de los ingenieros españoles que realizaban los trabajos del ferrocarril de Tanger a Fez.

El moro Abdellah Larbi Ben Caisi es condenado a muerte y a la pena de ocho años de prisión mayor.

Y al moro Said Ben Hamed se le condena también a muerte por agresión a un centinela, de la cual resultó éste muerto y otra pena de muerte al mismo moro por el delito de robo y homicidio, además se le impone ocho años por detención ilegal.

A los tres hermanos moros Larbi Ali, Mohamed y Ben Assa a la pena de diecisiete años y cuatro meses de cadena temporal como cómplices del robo y homicidio.

Se abandona libremente a Abdellah Ben M'hamed Adrati, oriundo que tenía ocho años en aquella ocasión y el cual los auxilió ignorando el delito que iban a cometer sus amos.

INFORMACIÓN DE PALACIO

Audíenes las regias

Madrid, 4 10 noche.

El Monarca recibió en audiencia al Nuncio de su Santidad, el fiscal del Tribunal Supremo, señor Crehuet y al Obispo de Orihuela.

El Príncipe y los infantes de Asturias

El Príncipe de Asturias y su hermano el infante don Jaime, acompañados del infante don Alfonso y de los hijos del conde de Romanones marcharon de cacería a una finca de éste situada en Buenavista.

La excursión durará dos días.

La Reina inaugura un grupo escolar y el Ropero de Santa Victoria

La Reina doña Victoria inauguró esta mañana un grupo escolar en la calle de Lérida, que preside la escritora doña Sofía Casanova.

Los niños fueron obsequiados con dulces.

Asistió numeroso público, que vino a verla a la Reina.

Por la tarde Su Majestad inauguró también el Ropero que lleva su nombre y la Exposición de labores artesanales.

La Reina siguió mucho los trabajos y labores que figuraban en la exposición.

El Rey irá a Granada

Don Alfonso se propone marchar a Granada para pasar unos días en la finca del duque de San Pedro y del conde de Agrela.

La Asamblea Nacional del Clero

Madrid, 4 12 noche.

Bajo la presidencia del Obispo de Madrid-Alcalá continuaron esta mañana las sesiones de la Asamblea Nacional del Clero.

Los asambleístas continuaron la discusión sobre el aumento de los haberes eclesiásticos y clero, acordándose aceptar el proyecto presentado por la ponencia y pedir al Gobierno que lo acepte también, aunque los aumentos solicitados se consideren por parte de diversos presupuestos.

Probaron la construcción de edificios para las escuelas del Toboso, Getafe y Ribas de Fresser.

Durante la discusión de la ponencia, el Abad de Soria pronunció un elocuente discurso, exponiendo que

ante todo había que conseguir el aumento en la dotación para el culto, pues antes de que se apagara una sola lámpara de un templo, dijo preferir el Clero español renunciar a sus emolumentos y percer de hambre.

A la una y media de la tarde terminó la primera sesión de hoy, continuando a las cuatro.

En esta sesión se acordó cursar un telegrama al Papa y otro al Príncipe de Asturias.

También se acordó saludar al Nuncio de Su Santidad.

PROVINCIAS

Detención de un asesino

San Sebastián, 4. Tras penosos trabajos se ha descubierto y detenido el autor del crimen de Beizana del que resultaron víctimas dos mujeres.

El asesino se llama José Joaquín Aranazelli, quién ha declarado que le indujo a la realización del hecho una hermana y una hija de las mujeres asesinadas, animados todos ellos por móviles repugnantes.

Se elogia la actuación del Juez y de la Benemérita que han descubierto al autor.

Un grave accidente a un párroco y un sacristán

Mañag, 4. Cerca de Corumbela se desprendió una caballería que montaba el cura párroco y el sacristán del pueblo, que iban a decir misa.

Ambos resultaron heridos de consideración.

Un tío en la Patagonia

Vigo, 4. Los periódicos publican una requisitoria para averiguar el paradero de los hermanos Apolinario y Manuel Peleitero, naturales del pueblo de Tesorio, los cuales tienen un tío en la Patagonia y les ha dejado herederos de una fortuna de tres millones de pesetas.

A los tres hermanos moros Larbi

Ali, Mohamed y Ben Assa a la pena de diecisiete años y cuatro meses de cadena temporal como cómplices del robo y homicidio.

Discutiendo los presupuestos

La Cámara francesa celebró sesión hasta las cuatro de la madrugada, aprobando sin enmiendas todos los capítulos del presupuesto de Hacienda.

El martes comenzará a discutirse la ley de Hacienda.

Crisis del trabajo

La crisis del trabajo en Francia es enorme.

El secretario de la Confederación del Trabajo ha proclamado para remediarla se impone restricciones en la mano de obra extranjera y la repatriación progresiva de los obreros extranjeros.

"Match" de hockey entre Francia y España

La Junta de la Federación de Hockey organiza un «match» entre España y Francia con arreglo a las condiciones financieras previstas.

Pelección a la juventud alemana

Berlín, 4. El Reichstag ha aprobado un proyecto protegiendo a la juventud contra las publicaciones obscenas.

La revolución en Nicaragua

Managua, 4. Los revolucionarios han elegido como presidente de la República al general Juan Lacasa, quien ha procedido a formar gobierno, nombrando ministro de la Guerra al jefe de las tropas rebeldes.

Este se propone seguir combatiendo hasta derrotar completamente a las fuerzas del general Díez.

Nuevos miembros sepultados</div

ALMACENES
EL ÁGUILA

PRINCIPE ALFONSO, 7.—ALMERIA

CALZADO

PARA CABALLERO SEÑORA Y NIÑO

Solidez
Últimas novedades
Precios reducidos

Próxima repatriación

La compañía expedicionaria
de La Corona

El telegrafo nos comunicó ayer la grata nueva de la próxima repatriación de la compañía expedicionaria del Regimiento de la Corona, que se halla en Melilla.

Forman dicha compañía, 290 hombres, al mando de un capitán.

El batallón expedicionario de la Corona marchó a Melilla, como se recordará, el 7 de Julio de 1924.

Embarcó en el vapor «Alhambra».

La expedición iba compuesta por 779 hombres al mando del teniente coronel don Basilio León.

De los soldados que marcharon en 1924 retornó a su debido tiempo una quinta licenciada y el año pasado, en primeros de diciembre, regresaron al mando del comandante don Ramón Gil, cinco oficiales, un suboficial, cinco sargentos, un maestro armero y 131 soldados, más varios de ametralladoras y del tren regimental.

Con dichas fuerzas fueron traídos un carro de campaña, otro de cocina, otro de municiones, otro de Sanidad, una camioneta y un coche ligero.

La primera expedición del batallón de la Corona se realizó, como también se recordará, en 23 de Julio de 1921, a raíz del desastre.

Los embarques de las Compañías licenciadas comenzarán, según anuncia el telegrafo, el próximo dia 10.

Bien venidos sean los expedicionarios, y congratulémonos especialmente de las causas favorables que determinan la repatriación.

Doctor Verdugo Acuña

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUROS

ORINA, JUEGO GÁSTRICO

Y

DIVERSOS PRODUCTOS

PATOLÓGICOS

AUTO-VACUUMS, PIEL, VEJIGA,

URETRA,

(ENFERMEDADES SECRETAS)

HORAS DE CONSULTA: DE 8 A 5

GERONA 10.—ALMERIA

Artifice notable

Un reloj extraordinario

Un relojero de Lérida, don Calixto Orbera, de veinte y tres años, hijo del dueño de la relojería establecida en la plaza de la Sal, acaba de construir un reloj de tamaño no mayor que un duro, que constituye una verdadera maravilla cronometrística. En su esfera aparecen indicadas con toda claridad las quince fases siguientes: días y horas; noches; con sus horas; días de la semana; días del mes; número de días del mes; meses del año; años; naturales y bisiestos; signos del Zodiaco; semanas del año; las estaciones; horas de salida del sol; horas de puesta del sol; fases de la luna.

En la construcción de la máquina ha invertido mil cien horas de trabajo aproximadamente —sin descuidar su diaria labor en el taller de relojería— o sea ocho meses, a razón de cuatro horas y media diarias.

El reloj está compuesto de 18 ruedas dentadas, 60 tornillos, 14 áboles y otros tantos muñecos, esferas, disparos, etcétera. La máquina va sujetada a una plataforma, pero puede adaptarse por medio de cuatro tornillos a una caja de reloj de bolsillo.

El mecanismo sólo necesita para funcionar que se le dé cuerda cada veinticuatro horas y su desgaste es casi nulo por la lentitud de sus movimientos. Basta decir que la rueda más ligera tarda doce horas en dar una vuelta completa y que hay otras que necesitan meses y aún años.

Puede asegurarse que es el primer reloj de bolsillo que señala quince fases conocido. Si sabes de relojes de bolsillo con seis fases, El Búlgica hay uno de torre que marca 16.

El señor Cobrero es un verdadero artífice en la técnica de su oficio. Ha trabajado durante dos años en Madrid y tres, aproximadamente, en Barcelona.

Su pericia de mecánico y su habilidad han sido conocidas en Lérida, pues no hace mucho construyó en oro un coñador miniatura, cuyas 17 piezas pueden ser colocadas en la superficie de una moneda de 50 céntimos.

La obra llama poderosamente la atención, y no faltó quien le quisiera comprar a alto precio, pero el constructor se negó a venderla.

José Alfonso Irola

Médico especialista
en sífilis, virus urinarias, distonias
Consultas de 11 a 1 y de 3 a 5
Avda. Rodríguez 22

Vida financiera

El Banco Español de Crédito

El Director de la Sección del Banco

Español de Crédito en Almería, don Andrés Pestoy, con atento B. L. M., nos envia la Memoria del ejercicio 1925-26 del dicho Banco, así como el discurso del Presidente señor Marqués de Cerdá.

Tal anexo alcanza por esta entidad bancaria, se pone de manifiesto en el mismo aludido, razones y extenso, confirmar lo que impresiona los datos sumarios contenidos en la Memoria que se acaba de editar y que ha sido aprobada por la Junta general de accionistas en 12 de Noviembre último.

Agradecemos el envío y felicitamos al Banco Español de Crédito por su marcha floreciente, más próspera cada año.

LA INDEPENDENCIA

se vende en Madrid
en el kiosco de «El
Debate»; calle de Al-
calá, frente a las Ca-
lativas.

TRIBUNALES

Señalamientos para el lunes
en la AudienciaSección primera. Causa número 521
del año 1920 del Juzgado de Almería
por el delito de estafa.Abogado, señor R. Sánchez; procura-
dor, señor Rueda.Sección segunda.—Causa núm. 47
del año 1925 del Juzgado de Huércal-
Overa por el delito de lesiones.Abogado, señor Muñoz Ocaña, pro-
curador, señor García Lartiga.Causa número 45 del año 1926 del
juzgado de Gérgal por el delito de ta-
nencia ilícita de armas.Abogado, señor Fuentes; procura-
dor, señor Salmerón.

Los juicios de ayer

En la sección primera fué suspendida por incomparabilidad del proceso la vista de la causa señalada por robo.

Se celebraron en ambas secciones los juicios señalados por hurto y robo.

NOTICIAS

Caballeros de la Inmaculada

Hoy, domingo, se celebrará la Misa rezada, a las 11, en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, habiendo además la plática doctrinal.

Sernegá a todos la más puntual asistencia.

De Abastos

Por el Gobernador civil, como presidente de la Junta Provincial de Abastos, ha sido multado en mil pesetas el dueño de la panadería establecida en la calle de Berberuelo núm. 31, don Rafael Martínez Romás, al que le fueron decomisados 10 piezas de medio kilo de pan con una falta de 10, 45, 45, 45, 45, 45, 40 y 50 gramos respectivamente.

Se venden

Canarios flauta. Glorieta de San Pedro núm. 2.

Se cae del carro y se hiere grave

En la mañana de ayer cuando se hallaba conduciendo el carro de su propiedad por la calle de Juan Llorente el joven de 18 años Antonio del Agüila Berenguer, sufrió un fuerte mareo cayéndole desde lo alto del carro al suelo pasándose las ruedas por el cuerpo.

Un tío de Juan y varios transeuntes que presenciaron el accidente, le condujeron a la Casa de Socorro, donde fue asistido de una herida contusa de 14 centímetros en el pie derecho con fractura del segundo dedo del mismo, fractura del homoplatícto derecho, y erosiones en la cara, mano derecha y costumbres en diferentes partes del cuerpo, de pronóstico grave.

Curado de urgencia fué trasladado al Hospital provincial donde quedó encamado en la sala de Santa Rosa.

Blaustenos y escardatos

En el Paseo del Príncipe fué detenido por los agentes de vigilancia, Padre Tomás Serrano de 38 años, que se encontraba blasfemando y promoviendo gran escándalo.

Por igual razón fué detenido el Paseo del Príncipe el 14 de Septiembre de 1925 el señor José Sáez Barón de 51 años, que se hallaba asistiendo a una cuestión en el aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Mujeres después en la Casa de Socorro fué asistida de una cuestión en el aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Mujeres después en la Casa de Socorro fué asistida de una cuestión en el aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

y Diego Hernández Clemente, de 33, (a) Civil.

Por embriaguez y escándalo

Los agentes de vigilancia detuvieron a Vicente Ruiz Canales, de 28 años, Jerónimo Zamarrón Arrán de 27 y Emilio Segura Villaplana de 19, que en estado de embriaguez promovían gran escándalo.

Estos individuos desembarcaron en nuestra capital del trastíteo francés «Plata» donde viajaban sin billete.

El autor de un disparo

Los agentes de vigilancia detuvieron a Julio Rodríguez López (a) Zibote, autor de un disparo de arma de fuego, hecho a la noche del día 2 en la calle del Gato.

Del Catastro

Por el Catastro de Rústica se ha remitido para su publicación en el Boletín Oficial, las características de orden geométrico de Albaicén y Tijola.

De los Ayuntamientos

Por el Ayuntamiento de Mojácar se anuncia la oposición libre para abrir una vacante de escritor de secretaría.

En las secretarías de los Ayuntamientos de Garrucha, Flájulas, Turrillas, Tabernas, Ráfol y Abíl se encuentra expuesta al público la matrícula industrial de los respectivos términos que ha de regir el año 1927.

En la de Almería, el proyecto de presupuesto para el año próximo.

En las de Carboneras y Abíl, dos transferencias de crédito dentro del actual presupuesto.

Monte de Piedad

Se ha publicitado la lista de las ropas empeñadas en el mes de enero de 1926 y alhajas de julio de 1925, que caso de no ser desembargadas o renovadas, se verán en subasta los días 9, 10 y 11.

La exposición de lotes de ropa será el 7 de enero y media a 4 de la tarde y de ahoras, el once de la 11 a doce de la mañana.

Movimiento carcelario

Durante el día de ayer se registró en la Prisión provincial el siguiente movimiento de reclusos:

Altas: Francisco Pérez López, Juan Torres y Miguel Gómez Campoy.

Bajadas: Juana Verdugay Andújar, Pedro Terroso Serrano y Marcelli Callejanus Pedersen.

Existencias: 59 hombres y 3 mujeres.

Bello país...

Niebla en Londres

Leemos en «El Debate»:

Londres acaba de pasar por unos días en los que la niebla espesísima ha dificultado la circulación, ha llenado las calles y se ha metido en las casas.

Los perিলicos recuerdan los días más nebulosos sufridos en los últimos días por los ingleses, y no hallan más antecedente adecuado que la niebla de 1879. Una cuartilla blanca dejada en medio del sueño obscurece de una habitación es invisible en esos días de niebla desde cualquiera de los ángulos de la estancia.

La niebla londinense, roja o amarilla, envuelve toda la ciudad en una masa espesa impenetrable a la mirada y a la luz. Colocándose el espejado sobre el puente de Westminster, en el sitio más bello de Londres, no puede divisar a su lado la masa pesada del Parlamento, que hunde sus muros en el río. Mira a sus pies y el río también es invisible. Los ruidos llegan hasta el hombre inclinado sobre el barandal del puente como misteriosos ecos de un mundo tenebroso y lejano. El reloj de la torre del Parlamento deja caer sus campanadas desde el espacio misterioso. El agua del río produce un rumor siniestro en la obscuridad.

La niebla roja lo devora todo como un monstruoso incendio. Pero pasa, y Londres tiene también sus días de tíbia, grata sol. La niebla ha dejado directa y metafóricamente un mal sabor de boca.

Un tío de Juan y varios transeuntes que presenciaron el accidente, le condujeron a la Casa de Socorro, donde fue asistido de una herida contusa de 14 centímetros en el pie derecho con fractura del segundo dedo del mismo, fractura del homoplatícto derecho, y erosiones en la cara, mano derecha y costumbres en diferentes partes del cuerpo, de pronóstico grave.

Curado de urgencia fué trasladado al Hospital provincial donde quedó encamado en la sala de Santa Rosa.

Blaustenos y escardatos

En el Paseo del Príncipe fué detenido por los agentes de vigilancia, Padre Tomás Serrano de 38 años, que se encontraba blasfemando y promoviendo gran escándalo.

Por igual razón fué detenido el Paseo del Príncipe el 14 de Septiembre de 1925 el señor José Sáez Barón de 51 años, que se hallaba asistiendo a una cuestión en la aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Mujeres después en la Casa de Socorro fué asistida de una cuestión en el aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Mujeres después en la Casa de Socorro fué asistida de una cuestión en el aula de la Comisaría, que él y su esposa María Escrivá Ruiz, fueron maltratados por dos guardias civiles a por Diego y José (a) el Civil.

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Los agentes detuvieron a más tarde a los civiles que resultaron llamados José Hernández Clemente de 54 años (a) Civil

Sastrería :::
:= Herrada
Ya se han recibido las últimas novedades en trajes para caballero y un extenso surtido en gabanes.
Plaza de Canalejas, 4

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY DOMINGO.—Santos Sabas, ab. Bassio, Dalmacio, Palmo, cbs. Anastasio, Julio, Félix, Grato, Potamio y Crispino, mrs. Nicetio y Jnas. ob.

La Misa y el Oficio divino son de la Dominica II de Adviento, con rito semi-débil y color morado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy en la Parroquia de Santiago.

Misa en la de San José.

En La GENERAL.—Por la mañana, a las nueve Horas Carónicas, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Completas Matinas y Ludes.

NOVENAS DE LA PURÍSIMA.—En honor de la Concepción Inmaculada de la Santísima Virgen se celebra desde hoy en las Iglesias y con el orden siguiente:

En San José y San Pedro, a las 8 y en el Sagrado Corazón de Jesús, a las 8 y media, habrá Misa de Comunión para las Hijas de María con música y eánicos en la última,

Por la tarde, a las 5 y media en San José y a las 6 en el Sagrado Corazón expiatorio de S. D. M. Estación, Santo Rosario, Novena, sermón, Bendición y Reserva y Salva cantada.

En San Pedro, a las 6 y en el Hospital a las 6 y media en unión de los capellanes d. Santo Rosario.

Ed el Sagrado Corazón predica el R.P. José María Rodríguez, S.J. y en San José el Cura Rodríguez, y exequiático del Seminario, Lleida, don Francisco Rodríguez. Directores ambos de las respectivas Congregaciones de las Hijas de María establecidas en sus iglesias.

Desde el día 7 se celebra en la Iglesia del Real Convento de las Puras con el orden siguiente:

Por la mañana, a las 7, misa de Comunión general.

Por la tarde a las 5, exposición de Su Divina Majestad, estación, Rosario, ejercicios de la novena, sermón salve y reserva.

Fiesta de Nuestra Madre Santísima.—Por privilegio especial concedido por la Santa Sede a esta Comunidad se celebrará la Misa solemne de la Purísima a las doce de la noche del día 7 dándose en ella la Sagrada Comunión.

El día 15 último de la Novena hará la Solemne Eucaristía el Imo. señor Obispo de la Diócesis.

Sefores señores.—Día 7, Señor don Agustín Sabater.

Día 8.—M.R.P. Panfilo Alvarez, O.P.

Día 9.—R.P. Superior de P. P. Jesuitas.

Día 10.—Don Federico Acosta, Párroco de los Gallardos.

Día 11.—Don Pedro Martín Abad, Beneficiado de la S.I.C.

Día 12.—M.R.P. Tomás Lombardero O.P.

Día 13.—M.I. Sr. don Panfilo Gallardo, Capellán de la S.I.C.

Día 14.—Don Luis Diaz, párroco de Vizcarra.

Día 15.—M.R.P. Prior de Santo Domingo.

La parte musical estará a cargo de la Capilla de la S.I. Catedral dirigida por su maestro el Beneficiado señor García Martínez.

El Ilmo. señor Obispo concede 50 días de indulgencias por la asistencia a estos cultos.

Hasta 7 la novena será a las 6 y media.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las siete y media haciendo al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las 6 y media.

A NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO.—Hoy se celebra en Santo Domingo, los entieros mensuales de la Cofradía y Asociación del Rosario. Párroco con Misa de Comunión general a las 8.

Por la tarde, a las 6, Estación, Santo Rosario, sermón por un Rydo. Padre Domínguez, eánicos, Bendición y Reserva y procesión con la imagen de la Santísima Virgen del Rosario.

CONGREGACIÓN DE LA BUENA MUERTE.—Hoy en el Sagrado Corazón de Jesús se celebrará a las 8 y media Misa de Comunión general y los cultos de la tarde se celebrarán en unión de los que consagraron a Nuestra Madre Inmaculada la Congregación de las Hijas de María establecida en dicha Iglesia.

AL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS.—Hoy en San Pedro, a las 8, Misa de Comunión general para los socios del Apostolado de la Oración del Centro es

tablado en la misma. Por la tarde a la hora de la Novena de la Purísima.

Destino

clasificación, residentes en el extranjero, de talla y reconocimiento, que al plazo máximo que las Juntas de clasificación preñen conceder para la presencia y胎ación de dichos certificados no podrán exceder en ningún caso de los seis meses que fija el artículo 228 del Reglamento de Recubrimiento, pasado el cual sería declarados prófugos.

Ha sido destinado a la Comandancia general de Melilla, anejo paísano al presidente del Ejército, don Rafael Martín Amat.

Notas marítimas**Movimiento de buques**

Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:

BUQUES ADMITIDOS

Vapor español «Cabo Carbajal», de Aguilas, con carga general.

—Idem idem «Cabo San Martín», de Málaga, con carga general.

—Idem idem «Jacinto Verduguero», de Málaga, con carga general.

BUQUES DESFAJADOS

Vapor español «Cabo Carbajal», de Aguilas, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Cabo San Martín», para Aguilas, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Jacinto Verduguero», para Barcelona y esclusas.

**Correo de la Provinela****LUGAR**

La Bambrera de este puesto ha detenido a Rafael Lozano Loriente, de 28 años y a Carmelo Castillo Solves, de igual edad, ingresando ambos en el juzgado municipal para cumplir 4 y 6 días, respectivamente, por acaecer leña en una finca propiedad de don José Lorente García.

NOTICIAS MILITARES**Cultivos de plantas valencianas**

Naranjos, Limoneros, Mandarinos y árboles frutales

La casa más antigua en plantas, naranjos de todas variedades

Dirección Postal.—José Dalmán, Horticultor, Paiporta, (Valencia).

Los mozos residentes en el extranjero

Se ha dispuesto con carácter general, respecto a los mozos pendientes de

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento
Portland Vallcarca

Fábrica en Vallcarca (Sitges)

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13

Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 81

BARCELONA N.º

Hernia

El nuevo método del renombrado especialista ortopédico de París señor C. A. BOER es el único que procura sin molestia, una hincada muy pasadas trabajos, alivio inmediato y seguridad absoluta, logrando la contención perfecta de las hernias por voluminosas, astigas y rebeldes que sean, lo cual conduce a la curación definitiva protégiendo el abdomen a número de personas curadas con método C. A. BOER.

Benahadux, 5 de Julio, 1926.

Señor D. C. A. BOER, Barcelona.

Muy señor mío: Le doy las gracias por la curación de mi hernia habiendo llevado sus aparatos durante seis meses sin que me hayan molestado hasta para el desempeño de mis ocupaciones. No pensaba que pudiera llegar a durar debido a que tengo 60 años de edad. Le prometo que recomendaré el método C. A. BOER a quien disponer de su a. JUAN BERENGUER OLIVER.

En Benahadux (Prov. de Almería).

HERNIOS.—Si queréis evitar las molestias y fuertes consecuencias de las HERNIAS, visitad al Sr. C. A. BOER, en Vélez Rubio, domingo 5 de diciembre, plaza del Carmen.

BAZA, lunes; 6, fonda La Granadina.

ALMERIA, martes, 7, de diciembre, HOTEL SIMON.

GUADIX, miércoles, 8, fonda Comercio.

Aparatos del arte Médico perfeccionados: sistemas especiales para corregir piernas y pantorrillas infantiles; piernas artificiales; Corsets reformadores de la Escoliosis, cifosis, Mal de Pott. Desviaciones y caída de la matriz, eventraciones; Obstetricia; riñón móvil, varices, hidráticas, varicóceas.

C. A. BOER, Ortopédico, Pelaje, 60 BARCELONA.

PERIODICO EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS DE ESPAÑA Y EN CASA

DE SU AUTOR D. CRISTOBAL ROMERO RIVAS

PLAZA DE SANTO DOMINGO, 4 (ALMERIA)

PICORES DE LA PIEL,**SARNA,****COMEZONES Y****SABAÑONES.**

Se curan en el acto con
una sola fricción de ACAROL

MUY IMPORTANTE !!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

!!

<p